

天然气日用气量已达135万方

衡阳天然气公司提前准备,全力确保民生及重点用户的正常用气

■本报记者 胡亚华
通讯员 段欢

本报讯 连日来,随着气温骤降,衡阳地区日用气量已达到135万方,预计最高峰值会突破160万方,城市天然气管网进入冬季大负荷运行阶段。衡阳天然气公司提前准备、精心部署,认真研判我市用气“迎峰度冬”面临的新形势和新问题,制定并落实工作举措,确保燃气管网用气安全稳定运行。

据了解,结合历年“迎峰度冬”经验,衡阳天然气公司制定了“迎峰度

冬”工作方案。入冬前,对场站、城区调压站、调压箱、阀门井、重点用户、重点区域进行了全面检查,确保“迎峰度冬”输气设备完好;制定应急预案,合理安排调度气源;密切关注天气变化,建立了寒冻、暴雪、覆冰导致的设备故障应急预案,并开展应急演练,提高应急抢险能力;实时监控天然气供应情况,根据应急预案做好24小时应急准备工作,合理调配,确保民生及重点用户正常用气;加强巡检维护,重点加大要害部位、薄弱环节的巡查、巡检、巡护力度和密度,加强主干管网和配套设施维护力度,严密排查老旧管网安全

隐患,严格防控第三方施工破坏,确保燃气管网安全正常运行;加强对学校、医院、大型商场、地下室等重点用户入户检查,确保用户用气安全。入冬以来,客服全天候服务,确保上门点火通气、维修及时,售气工作有序,电话服务畅通,同时加强应急值班,做好上门抢修人员、物资、工具和车辆的准备工作,保证第一时间为用户解决用气难题。

衡阳天然气公司呼吁,用气单位及用户要合理用气、节约用气,做好用气自查自纠,发现用气异常,及时拨打0734—8677777报修。

夸口北京有关系,骗走30万元“了难费”

蒸湘警方抓获2名嫌疑人,追回全部赃款

■本报记者 姚永军
通讯员 苏敏

本报讯 两个狡猾的骗子唱双簧骗得30万元后,本以为可以发一笔横财,未料蒸湘警方破案迅速,两人的如意算盘落空。

11月12日,市公安局蒸湘分局刑侦大队接到报案:有人在蒸湘区某花鸟市场内以替人“了难”为名骗走钱财30万元。

接到报警后,蒸湘分局刑侦大队立即开展调查。原来,今年9月中旬,衡阳退休干部袁某接到山东老家的老战友林某求助,称被当地监委调查,可能被开除党籍。接到老战友的求助电话后,老袁心里很着急,信步来到蒸湘区某花鸟市场,坐在一小店内喝茶,和一帮朋友聊起此事,希望有人出主意。

此时,与老袁有过一面之缘的李老板表现很热心,夸口自己在北京有关系,可确保帮他的老战友化解“危机”,但必须先付30万元作为“了难费”,用于打通关节摆平关系。老袁半信半疑,与老战友林某商议后认为不太靠谱,就没当回事。

几天后,李老板约老袁在某茶楼见面,带来了一名约50岁、气宇轩昂的男子尹某。李老板介绍说,尹某曾是省公安厅官员,背景很深。尹某在老袁面前一通胡吹海吹,讲了很多高深莫测、不为人知的官场轶事。至此,老袁对李老板、尹某的“了难”能力已是深信不疑,当即找老战友出资30万元打入李老板账户,用于协调关系。随后,李某、尹某与老袁签了协议,承诺一个月内事情如办不好,就全额退款。接下来几天,老袁天天催促李某,要他加快办

理进度。李某每次都说快了快了。10月中旬,老袁接到了老战友电话,告之已接到被开除党籍的通知。这消息犹如晴天霹雳,让老袁血压飙升住进了医院。住院期间,他多次打电话给李某,追问30万元“了难费”去向,可李某支支吾吾,不置可否。无奈之下,老袁选择了报警。

按照受害人老袁的指证,蒸湘分局刑侦大队调查发现李某、尹某所谓的“了难”是个彻头彻尾的骗局,骗得的30万元被李某、尹某瓜分。民警通过循线追踪,相继抓获李某、尹某,30万元钱财被悉数追回。

通过审讯,犯罪嫌疑人李某、尹某交待了骗人钱财的犯罪事实。李某实际上靠做小生意为生,尹某也是衡阳本地的闲散人员,从未担任过政府官员。他们打着为人“了难”的幌子,利用受害人的信任,妄图骗取巨额钱财。

青年学子下乡支教 留守儿童收获爱心

■本报记者 王青

本报讯 12月8日晚,衡阳县洪市镇明翰村因衡阳师院三农学社12名支教大学生的到来显得别样热闹。留守儿童、空巢老人、青年学子、爱心人士手牵手,说说心里话,唱起生日歌。

明翰村有7名留守儿童,大多由老人看管,放学后没有人辅导写作业,更没有学习才艺的机会。村里一名爱心人士创办了一家纯公益乡村私塾——“牧云乡塾”,为留守儿童提供学习场所,并免费对孩子们进行课业辅导。衡阳师院三农学社的12名大学生在了解明翰村留守儿童的现状后,毅然组织起爱心支教团队,对“牧云乡塾”的留守儿童进行“一对一”学习辅导,开展音乐欣赏等活动。

简讯

12月12日上午10:00—10:45,衡阳市安全生产监督管理局党委书记、局长胡小刚做客衡阳人民广播电台《政风行风热线》栏目直播室,听众朋友可通过直播热线:2591018、2591019就“生命至上 安全发展”等方面话题进行在线交流。

图片新闻



12月11日,施工人员正在对蒸水南路破损路面进行修补。该路段车流量较大、道路破损较为严重,为确保车辆行驶安全,施工人员正抢抓时间加班加点铺设沥青,广大司机请绕道行驶。

本报记者 周围 摄

为旅客提供 安全舒适的出行环境

衡阳广场管委会办公室
开展文明劝导志愿服务活动

■本报记者 胡亚华
通讯员 彭立中

本报讯 衡阳广场管理委员会办公室以创建全国文明城市为目标,开展文明创建活动,不断完善广场管理基础设施,全面提升广场服务管理水平,实现广场管理常态化、精细化、数字化、制度化。

11日下午,在衡阳火车站广场,记者看见进站口、公交站台及地下通道等地新添了多处公益宣传广告牌;花坛及值班岗亭旁制作了文明创建宣传标语、文明告知、文明提醒及文明规劝提示牌;增设了便民利民志愿者服务点。执法人员加强巡查力度和日常监管,重点整治广场周边路段压占盲道乱停车、乱摆摊等突出问题;对广场周边路段餐饮油烟污染和焚烧垃圾行为及时查处;严厉打击广场及周边电动车、摩托车、老爷车进入广场非法营运;严厉打击广场的土司机下车拉客、宰客、拒载现象,确保的士司机文明经营。除此之外,组织力量对广场基础设施进行维护,及时更换破损的广场道板砖、污水井盖,维修破损路面及照明设施等,为过往旅客提供安全舒适的出行环境。



当街生火取暖 不可取



塞满废旧木板的铁桶

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 “大冬天,在街边烧火取暖,乌烟瘴气,污染环境。”连日来,和平北路居民多次致电本报新闻热线8611110反映:后宰门农贸市场一些菜贩任性占道,生火取暖,影响周边居民生活环境,存在安全隐患。

10日下午,在和平北路附近地段,记者看见一塞满废旧木板的铁桶内烟尘翻滚,铁桶放置在人行道上,过往路人无奈绕道。“这烤火铁桶放置在路边,已有一段时间。”负责路段清扫的蒋姓环卫告诉记者,铁桶是巷道旁一些农贸市场流动菜贩专门用于生火取暖的,他们四处拾捡废旧木板生火,弄得木屑垃圾落满一地,不仅污染空气,而且影响环境卫生,一旦引发火灾,后果不堪设想。

